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Žádost: 

Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
Vážení, 
obracím se na Vás s žádostí o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ohledně poskytnutí 
adekvátních odpovědí na níže položené otázky: 
 
1. Řešila Vaše zdravotní pojišťovna někdy situaci, kdy byla potřeba vyřešit vzniklý spor 
prostřednictvím mediace (alternativního způsobu řešení konfliktů), jestliže byl uchazeč 
na uzavření smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb ve výběrovém řízení 
doporučen Komisí zdravotním pojišťovnám ČR, aby s ním uzavřely smlouvy a nakonec 
se tak nestalo? 
 
2. Pokud na výše položenou otázku odpovíte kladně, tak bych ještě potřebovala vědět, 
jaký byl výsledek a zda mediace dokázala zvrátit rozhodnutí Komise? 
 
Požadované informace prosím zašlete na e-mailovou adresu: xxx nebo do datové 
schránky ID: xxx 
 
Děkuji za vyřízení žádosti. 
S pozdravem 

 

Odpověď: 

Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném p řístupu k informacím 
  
podáním doručeným dne 28 2. 2023 (dále jen „žádost“) požádala xxx. ,  (dále jen „žadatel“), Oborovou 
zdravotní pojišťovnu zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví (dále jen „OZP“) podle zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím o poskytnutí:  
 
Na základě interního šetření sdělujeme, že OZP v minulosti neřešila žádný spor prostřednictvím 
mediace (alternativního způsobu řešení konfliktů). 
 
S pozdravem 
xxx 


